

O B S A H

<i>Jan Kořan: Naše báňská technika za feudalismu</i>	5
<i>František Rieger, Nově objevený rukopis Dr. V. J. Gintla</i>	53
<i>Ludovít Ivan: Niektoré rukopisné pozostalosti po význačných prírodovedcoch 19. storočia</i>	69
<i>Alois Míka: Jakub Krčín z Jelčan, tvůrce českých rybníků</i>	80
<i>Jiří Schenk: Stavba báňských rybníků v 18.—19. století a význam rybníčního hospodářství pro provoz rudných dolů</i>	96
<i>Zdeňka Vlachová: Josef Bulova, náš propagátor darwinismu</i>	122
<i>Zdeněk Horský: Kosmologické názory Jana Jessenia</i>	126
<i>Jan Bárta: Vznik sklářství na Slovensku a jeho vývoj do poloviny 17. století . . .</i>	148
<i>Ivo Kruliš: Některé vynálezy kladenských železáren</i>	159
 Materiály	
<i>Marie Kořínková: Emanuel Purkyně</i>	167
 Živé prameny	
<i>Karel Hlubuček: Poslední hamry a hamerníci</i>	194
 Recenze	
V. H. Molodšij: Učenie o naturalnych číslach v XVIII. veke (<i>Luboš Nový</i>) . . .	214
V. J. Prudnikov, P. L. Čebyšev — učonyj i pedagog (<i>Miroslav Fuka</i>)	216
V. F. Kagan: Lobačevskij (<i>Jan B. Pavlíček</i>)	217
Gerhard Kowalewski: Bestand und Wandel, meine Lebenserinnerungen, zugleich ein Beitrag zur neueren Geschichte der Mathematik (<i>Quido Vetter</i>) . . .	219
P. S. Kudrjavcev: Istorija fiziki. Tom I. Ot antičnoj fiziki do Mendelejeva (<i>Luboš Nový</i>)	221
Lukjanov: Istorija chimičeskich promyslov i chimičeskoj promyšlennosti Rossii (<i>Bohumil Hájek</i>)	224
B. J. Rajkov: Russkije biologi — evolucionisty do Darwina. Materialy k istorii evolucionnoj idej v Rossii (<i>Zdeňka Vlachová</i>)	225
Trudy po istorii techniky. Sbornik I (<i>Jiří Schenk</i>)	228
Otkrytije i načalo razrabotki ugoľnych městorožděnij v Rossii. Pod vedením prof. A. A. Zvorikina (<i>Jiří Schenk</i>)	232
Nicolaus Copernicus: De revolutionibus orbium caelestium liber primus — Nikoľaj Kopernik: O obrotach sfer niebieskich księga pierwsza (<i>Zdeněk Horský</i>)	233
Jiří Streit: Božkové. Životní osudy a práce Josefa Božka a jeho synů (<i>Albína Dratvová</i>)	237
Václav Guthwirth: Z dětství naší elektrotechniky (<i>Irena Seidlerová</i>)	238
Vladimír Škutina: Bez vavřínů (<i>Josef Smolka</i>)	239
 Zprávy z pracovišť	
<i>Miroslav Franc: Bibliografie dějin československé techniky</i>	242